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Ilepeaik maTepiajiB MaKkeTy KOMILICKCHOI KOHTPOJIbHOI po0oTH 3
AUCUMILIIHA «ABTOMOOJIBHI IEpeBe3eHHS »

HapyanbHa mporpama AucUMILIIHA

PeneH3isi Ha KOMIJIEKCHY KOHTPOJIbHY PO0OTY

IosicHIOBAJILHA 3aNIMCKA

Bxka3iBKM 10 BUKOHAHHSI KOMILIEKCHOI KOHTPOJIBHOI po00TH

3aBIaHHA I KOMILIEKCHOI KOHTPOJIBHOI PO00TH

Kpurepii ouinoBaHH#A

Ipukiaan BUKOHAHHSA OJHOTO 3 BapiaHTIB KOMILIEKCHOI KOHTPOJIbHOI

podoTu



HapuagbHa nporpaMa 3 IMCHMILIIHH
«ABTOMOOLIBLHI NepPeBe3eHHA»

TemaNel3aranbHi HOHATTS PO TPAHCIIOPTHUM MPOIIEC

TemaNe2 TpaHcnOpTHI XapaKTEPUCTUKU BaHTAXKIB

TemaNe3 Tapa 1 ynakoBka

TemaNed4 MapkyBaHHsI BaHTaX1B

TemaNeS CymicHICTh BaHTaX1B NpHU 30epiraHHi il TpaHCIIOPTYBaHHI
TemaNe6 CriocoOu migABUIIIEHHS PiBHS 30€pEKEHHS BAaHTaXI1B

TemaNe7 ABTonepeBe3eHHs Ta iX MOKa3HUKH pOOOTH

TemaNe8 Opranizaiiis pyxy i po6oTH eKinaxiB TpaHCIIOPTHUX 3aCO01B MPHU
aBTOMOOLUIBHUX MEPEBE3CHHX

TemaNe9 Po3pobOka rpadikis pyxy

TemaNel10 BuGip TpancnopTHUX 3ac001B MPU BAHTAKHUX MEPEBE3ECHHIX
TemaNel1KoHTposb 32 BUKOHAHHSIM aBTOMOOUIBHUX [IEPEBE3EHB
TemaNel2 [TacaxxupchKi epeBe3CHHS

TemaNe130671ik po60TH aBTOMOOUIFHOTO TPAHCIIOPTY



Penensis
HA KOMILJIEKCHY KOHTPOJIbHY PO0OTY 3 THCHUILIIHH
«ABTOMOOLIBHI NepPeBe3eHHs»

3anpornoHOBaHa KOMILJIEKCHA KOHTPOJIbHA po0OTa CKJIaJeHa
3T1IHO TPOTPAMU, OXOIUTIOE KypC AUCHMUIUIIHU «ABTOMOOUIBHI
NIEPEBE3CHHS»

KomimiekcHa KOHTpoOJbHA poOoTa CKiIajeHa 3 JBaAlSATH
BapiaHTIB IO TPH 3aBJIaHHS B KO)KHOMY (TPHU TCOPETUUYHHUX ).

3aBmaHHS CKJIQJAlOThCA 3 TEOPETUYHHMX IIHUTaHb, SKi

BIAIIOBIIAI0TH BUMOTaM porpamu 3 MUCIATUIIHA
«ABTOMOOLIIBHI ~ TIepeBe3e¢HHA». Bci  3aBgaHHA  YITKO
c(hOpMYyJIbOBaHI.

Kpurepii oIliHIOBaHHSI BHUCBITJIEHHUX 3aBJaHb KOMILICKCHOI
KOHTPOJIBHOT POOOTH € OOTPYHTOBAHUMHU.

3a 3MicTOM 1 00CSATOM KOMIUIEKCHA KOHTPOJIbHA po0OTa Jae
MOKJIMBOCT1 BUSIBUTH 1 OLIIHUTH 3HAHHS 1 BMIHHS CTYJICHTIB.



IHosicHIOBAJILHA 3aIIMCKA

MeToro IpoBEASCHHS KOMIUIEKCHOI KOHTPOJBHOI POOOTH 3
TUCIUILTIHA «ABTOMOO1IBHI IIEPEBE3CHH» € MEepPeBipKa 3HaHb 3
BUBYCHOTO KYpCY.

B pe3ynbTaTi HanMcaHHs KOMILJIEKCHOI KOHTPOJIbHOT pOOOTH
CTY/JICHTH IMOBUHHI ITOKa3aTH 3HAHHS 10 TaAKUX TeMaxX:

TemaNel 3aranbHi HOHATTS PO TPAHCIIOPTHUM MTPOIIEC

TemaNe2 TpaHCIIOPTHI XapaKTEPUCTUKHU BAaHTAXKIB

TemaNe3 Tapa 1 ynmakoBka

TemaNe4 MapkyBaHHSI BAHTaXIB

TemaNeS CymicHICTh BaHTaX1B MpU 30€piraHHi i TpaHCTIOPTYBAHHI
TemaNe6 CriocoOu miIBUIIEHHS PIBHS 30€pEKEHHS BAHTAXIB
TemaNe7 ABTonepeBe3eHHS Ta iX NOKa3HUKU POOOTH

TemaNe8 Opranizaiiisi pyxy ¥l poOOTH €KilakiB TPAHCIOPTHUX 3aCO0IB
IpU aBTOMOOUIBHUX MEPEBE3CHHSX

TemaNe9 Po3pobOka rpadikis pyxy

TemaNel0 Bubip TpaHcropTHUX 3aC001B ITPU BAaHTAKHUX MEPEBE3CHHAX
TemaNel1l KoHTposib 32 BUKOHAHHSIM aBTOMOOUIBHUX MEPEBE3CHb
TemaNel2 [Tacaxxupchbki IepeBe3eHHS

TemaNel3 O6ik poOOTH aBTOMOOIITEHOTO TPAHCIIOPTY



BxkasiBku
10 BAKOHAHHS KOMILJIEKCHOI KOHTPOJIbHOI po00TH 3
TUCIHHUILUTIHA «ABTOMOOIJIbHI NEepeBe3eHH D)

. Opranizaiiilina 4aCTHHA:
4yac Ha BUJIa4y 3aBJaHb 5 XB.
BiamoBiai Ha 3alIMTaHHS CTYJICHTIB 5 XB.

. BukoHaHHs 3aBJaHHsI KOMIUIEKCHOT KOHTPOJIBHOI pOOOTH:
yac Ha BUKOHAHHS KOMIIJIEKCHOI KOHTPOJIbHOT poOoTr 80
XB.

. KommiiekcHa ~ KOHTposibHa ~ poOOTa  BUKOHYETHCS
KYJbKOBOKO PYYKOIO CUHBOTO KOJIbOPY HA IBOX apKyIlax 3
30I1IMTAa, B IKUX HaBEACHI MOJIs, 31 IITaMIIOM HaBYaJIbHOTO
3aKIJIany.

. KonTposibHa po00Ta BUKOHYETHCS 32 CXEMOIO: 3aBJaHHS -
BC1 BIIITOBI/II.

. BunpaBieHHs, 3aKpeciieHHs, BCTaBJICHHS, CKOPOYCHHSI
CJIIB Ta BUKOPHUCTaHHs a0peBiaTyp mMiJ 4Yac BUKOHAHHSA
pOOOTH HE JOITYCKAETHCA.
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binem Nol

1. Sk rOTyrOTh BaHTaXI1 A0 EPEBE3CHH ?

2. SIxi ¢hakTopu OepyTh A0 yBaru npu CKJIaJaHHI TOAUHHUX rpadikiB poOoTH
aBTOMOG11iB? IX mepeparu.

no

Po3p’s3atu 3anauy.Po3paxysatu Qta P mix nmynkramu AbB; BanTaxo-

MIOTOKH y NIPSIMOMY Ta 3BOPOTHBOMY HAaNpPsAMKY; L, nepeBe3eHHs
BaHTaxy. Bincranp Mixk mynkramu Ab — 10 km; BB — 15 xm;

1T

KOPECIOHCHIIS 00CATIB MEPEeBE3CHb BaHTaXXy ( B TOHHAX) HaBEJICHA B

Ta0.1

[TynkTn
BIJITPaBJICHHS

[IyHKTH pU3HAYEHHS

A

b

A

200

150

b

300

100

B

300

150

Binem No2

3a SIKUMU 03HAKaMH XapaKTEePU3YIOTh BAaHTaX1?

SIkuii MapiIpyT Ha3UBAETHCS PO3BI3HUM ?

Tabmums 1

Po3B’s3aTH 3amauy. ABToKos0Ha y ckiai 50 aBromo6inis 3UJI — 130 3

IPUYETIOM 3arajibHa BaHTaXHICTIO 10T Oyu 3aifHATI HA MEPEeBE3CHH1

OypsikiB. YMOBH nepeBe3eHb: AH1 epeBe3enb 25; Ty, =11,25 ron.;
Loarisn =45 KM; Viex = 30 kM /TOLL.; tip. =45 XB.;  PBisn = 0,5; yer. = 1; a,, = 0,85.

binem No3

Sk kmacuikyrOThCS BaHTaX1 B 3aJIEKHOCTI BiJl yMOB IEPEBE3CHHS 1

30epiranHs?

B womy 3akmmrouaeThcsiopranizaisipoO0THaBTOMOOLTiB-

TATA41B313MIHHUMUTIPUYETIAMU 1 HaliBIIpUYeiaMmu ?

Po3B’s13aTu 3amauy. BusHaunTH TpUBATICTD 13/1KM, BAHTAKHUH 1 3araJIbHHM

po0iru aBToMOOLIA 3a 100y, KoeDIIiEHT BUKOPUCTAHHS MPoOiry 3a 100y,

TOJIMHHY MPOAYKTHUBHICTH aBTOMOO1II B TOHHAX Ta TOHHO-KIJIOMETpax 3a

HacTynHuMu fanumu: Ty = 14 rog; 0, = 6 T; Yor. = 1; V. =30 kmM/rog,
L.=14 xm, t,,=0,6 rox; B»=0,5; L, = 8 xm.



Binem No4

=

SIKi HanpsIMKY pO3BUTKY aBTOMOOUIBHUX BAHTAKHUX MEPEBE3CHb BU 3HA€TE?
B yomy nosnsirae TpancnopTHa Kiacugikaiis BAHTaXKIB?

N

3. Po3B’sa3atu 3amavy.BuzHaunTy TpaBIicTh 13[10K, KUIBKICTh 13710K, JOOOBY
OPOAYKTUBHICTh B TOHHAX Ta TOHHO-KUJIOMETPAaX, €KCIUTyaTalliHy KUIbKICTh
aBTOMOOLIIB 32 HACTYITHUMU JaHUMU: Vo = 22 kM / TO1; Ty = 15 rox.;
Bisn=0,6; Lpanisn = 12 kM; Q. =8 T; Yer = 0,6; Qpo6. =800

binem Ne5

1. Sk xnacu@ikyroTh BaHTaXkI1 3aJ€XHO Bl 00’ €MHOI Macu?

2. SIKi BUMOTH 3aCTOCOBYIOTH MPHU MEPEBE3CHHI MPOAYKI[Ii POCIMHHUITBA 1
TBApUHHUIITBA?

3. Po3B’s3aru 3apauy.BuzHaunTu TpuBaigicTh pOOOTH Ha MapUIPYTi, KUIBKICTh
310K, TPUBAJIICTH i3/IKH, BAHTAXKHUM MPOOIr 1 3arajgbHUi Npooir 3a 100y,
Koe(illieHT BUKOPUCTAHHS MPOOIry, TOAMHHY IPOYKTUBHICTH ABTOMOOLIS B
TOHHAX Ta TOHHO-KUIOMETpPAaX, EKCIUTyaTalliiiHy KUIbKICTh aBTOMOO1IIIB, 32
HACTymHUMHU JaHuMU: Ty = 16 TO1; 0y = 8 T; Yor = 1; Viex = 32 kM / TOT;
Loanisn = 12 xM; 1,,=0,8 rox; Bi,=0,5; L, = 6 KM.; Q05.=600 T.

binem Ne6

1. Sxi BaHTaxX1 MOTPEOYIOTH CYIPOBOY IIPEACTABHUKOM BiIpaBHUKA
(BaHTaXK00IepKyBaya)?

2. Slki ¢pakTOpu BIUIMBAIOTH HA BUOIp PyXOMOTO CKJIaAy MPH aBTOMOOITEHUX
NepEeBE3CHHAX?

3. Po3p’s3atu 3agavy.. Bu3HauuTtu OCHOBHI MOKa3HUKH POOOTH aBTOMOO1ITIB
Ha MasiTHUKOBOMY MapIIpyTi 3 3BOPOTHUM HE 3aBaHTAXEHUM IPO-0irom
(mait. 6) 3a HACTYITHUMU JaHUMH V. =22 KM / TOA;(y. = 6 T; Ver. = 1,

T = 8 rox; tosnep. = 1 TOI; 1= 15 XB.;ty0s. = 20 XB.; Tyyizy = 8 ToA. 30xB.Q,05 =60
T.Cxitactu rpadik pyxy aBTOMOOLTIB.

Lysisn =11km

A . B
LXO.H.
Lo1 =6 kMLo)<8 km ././'/
\.\. < '/./
ATII N7

Ma.6 Cxema MasTHUKOBOTO MapIIPYTY.



Binem Nei
1. Ha3BiTh 1314HI Ta XIMIYHI BIAaCTUBOCTI BaHTaX1B. MeTou iX BU3HAUEHHS.
2. SIx1 opraHu 3[1MCHIOIOTH KOHTPOJb HaJ ABTOMOOUIBHUM TPAHCIIOPTOM
3arajibHOr0 KOpUCTYBaHHSA?
3. Po3B’s3atu 3amavy.BuzHauuT OCHOBHI MOKAa3HUKU POOOTH aBTOMOOUITIB Ha
KUIblieBOMY MapiipyTi (Man. 7 . Po3paxyBatu 10X0au 3a EpeBE3CHHS 3a
HACTYNHUMH TAHUMHU

I—B.‘f3z[.1 =10 KMB /\

A A N Lyi =5&Mm
LO.]_: 6 KM /'. 13 \\\
/.' \\\ \\
Lyo=8 xky AN X
/.. \\\ B
LB.'1'3}1.2 _«1 LKM .. \\\
ATII T =l

Loo=7 xmI’

Mazn.7 Cxema KUTbLIEBOTO MapUIPYTYy.
CYyMapHHI 4ac HaBaHTa)KyBaHHA-PO3BaHTaXyBaHHA ). t,., = 0,8 rog.; V, = 22 xm/
10115 Quos.1 = 96 T;Qpuo6.2 = 48T, Yer1 = 1, ¥er2=0,5; Ty = 14 rom; Q. = 8 1, K= 1,35;
S=4,0rpH/ kM

binem Ne8

1. Oxapaktepu3yiTe BTpaTH BaHTaXiB IPH iX MEepEeBE3EHHI.

2. Slkuit gac BXOIUTH 10 poOOYOro yacy Bojiisi?

3. Po3p’s3atu 3agauy.Po3paxyBaTy OCHOBHI TEXHIKO-€KCILTyaTalliiiHi MoKa3-
HUKU aBTO TOTsra y ckiaai aBTomoounst KamA3-4310 minBumienoi mpo-
xigHOCTi 3 mpuyenom 2ITH-4M 3araibHOI0 BaHTQXKHICTIO 9 T HA MasSTHH-
KOBOMY MapHIPYTi 3 3BOPOTHUM HE TMOBHICTIO 3aBAaHTAKEHUM TIPOOITOM.
YMOBH nepeBe3eHb: JOBXKUHA B3IKH Lyi; 1= 66 kM; Ly, =40 km;V, =28
kM / ron; Lo B ofiHY CTOpOHY 7 KM;Y; B IPIMOMY HAmpsAMKY 1 ; B
3BopoTHOMY — 0,8; t,.p1 =45 xB.; typ2 = 0,5 rox.; Ty = 12,4 rop.



binem Ne9
1. Onuuiite 00’ €MHO-BaroBi XapakTEPUCTUKU BAHTAXKIB.
2. Sk 3nilicHIO€ThCS JlepyKaBHUI KOHTPOJIb NIEPEBE3€Hb NacakUpiB 1 BAHTAXKIB
aBTOMOOLUIBHUM TPAHCIOPTOM 3araJIbHOrO KOPUCTYBAHHS ?
3. Po3B’s3atu 3amavy.. BusHauuTH NponyckHy COpOMOXKHICTh IIOCTA 1 MYHKTY
B TOHHAX 1 aBTOMOOIAX, KUIbKICTh MOCTIB, IHTEPBAJ PYXY 1 PUTM IIYHKTY 3a
HACTYMHUMHU JaHUMU: (y =12 T; Ver. = 1; 6. = 1 xB.; Q6. = 872 T; M. = 1,1

t,, = 0,2 rox; Ly = 13 xm; V=37 km / rox; Ty, = 8 roa.

binem Nel0
1. SIx BU3HAuUAIOTh Macy, pO3MIPH, IILIBHICTH Ta 00CAT BaHTaXiB?
2. OnumniTe paBuUiia MPOBEICHHS] KOHTPOJIIO B IMyHKTAaX MPOIYCKY Yepe3
Jep KaBHUM KOPJIOH.
3. Po3p’s3atu 3agauy.llepeBe3eHHs 3epHA 3 TOKY Ha €JI€BaTOP BUKOHYETHCS
aBroMoO My 31JI — 130 BanTax)HICTh 5T Q1065 = 960 T; L i3, = 40 KM;
V,.=32km/rog; yer. = 1; t, = 15 xB.; t, = 15 xB; B, = 2500 M; B = 1,5;

Nu.= 1,2; T, = 12 rog.
Po3paxyBatu HEOOXIHY KUTBKICTh aBTOMOO1TIB 1 TTOCTIB, a TAKOX
JOBXHUHY (DPOHTY PO3BAHTAKYBAIBHOTO MTYHKTY.

binem Nell

1. Sxi pakTopu BILIMBAIOTH HAa PIBEHb KOC(IIIEHTY BUKOPUCTAHHS
BAHTAXOIIIIHOMHOCTI aBTOMOO11?

2. OxapaxTepu3yiTe onepaTuBHE TUIAHYBAHHS TIEPEBE3CHb.

3. Po3B’s3atu 3amavy.BusHauntu MojieNnb €KCKaBaTopa, 1aTu HOMy XapakTe-
PUCTHKY 1 BUBHAUUTH iX HEOOXIHY KUIBKICTh, @ TAKOXK TPUBAJICTh MPO-
CTO¥O I1iJT HABAaHTAXECHHSAM aBTOMOO1IS 32 HACTYIMHUMH AaHuMH: MA3-5549
0:=81; U=1,5 My r.=1; T,= 98 cex.;i= 1,51 /M ; j = 0,88; K = 0,85 Q5.
= 556t1; T,=9 rox.



N

no

binem Nol2
Ski BUMOTH npe’ sIBIASIOTHCS 10 YIIaKyBaHHS BaHTaXiB?
OxapakTepu3yiTe NOTOYHE MJIaHYBaHHS NIEPEBE3ECHb.
Po3B’s13aTH 3aauy. BusHaunTH Ha CKUTBKU CKOPOTUBCS TPUBAIIICTH IPOCTOIO
i HaBaHTaXeHHsIM aBToMoMoOUIIKaMA3 5511 BanTaxuictio 10T B pe-
3ynbTaTl 301IbIIEHHS KOe]illeHTa BUKOPUCTAHHS POOOUYOT0 Yacy eKcKaBa-
topa 3 0,6 1o 0,8 3a HaCTyNmHUMU AaHUMU: ¥ ;. = 1; T, = 80 cek; U = v
1,5t/m°; j = 0,92.

binem Nel3
SIKy pousib BiAIrpatoTh aBTOMOOUIbHI IEPEBE3EHHS B Cy4YaCHUX YMOBax?

OxapakTepu3yiTe MOHATTS CYMICHOCT] BAaHTaXIB.

Po3p’s13aTu 3anauy. BU3HauUMTH Ha CKUTBKH 30UTBIIUTHCS MMPOAYKTUBHICTh
KO3JI0BOT'0 KpaHa 3a HacTyImHUMH JaHuMHON = 2M;V3=11M/xB.; L= 60M;
Ly =74m; V,=70 M/xB.; V1= 24 m/xB.; G=21; K=0,85; t,; =18 cex Uty
=15 cek.

binem Nol4
Ak knacudikyroTh Tapy?
SIxi € BuaM muiaHyBaHHS nepeBe3eHb? OMUIIITh iX.
Po3B’s3aTu 3amauy. BusHaunT TpUBANICTh peicy 1 00iry aBTo0yca, ix
KUIBKICTh, IHTEPBAJI Ta YACTOTY PYXY 3a HACTYITHUMH HaHUMU: V¢ = 21
km/ron; L, = 12 km; Loy =2,5 km; Ty, = 12 rox; Q.. = 75 mac.; sy, = 0,65;
Quos. =16800 nac; 7., = 1,2.

binem Nel5
SIxi mepeBaru MaroTh NMEPEBE3CHHS BAaHTAXKIB YKPYITHCHUMH MICISIMHU-
aKeTaMu?
Ha3BiTh moka3HuKN €(heKTUBHOCTI aBTOMOOLTFHUX MTEPEBE3CHb.
Po3B’s3aTu 3amauy. Buznauut TpuBanicTh poOOTH Ha MapuIpyTi, 4ac pency
1 00iry aBro0yca iX KUIbKICTh, JOOOBY MPOAYKTUBHICTH B TTaCa-KUpax Ta mMa-
CaXHUPO-KITIOMETPax, MPOAYKTUBHUHN 1 JOOOBUH TIPOOIT, KOSPIIIEHT BU-
KOPHUCTaHHS Mpo0Iry 3a HaCTymHUMH daHuMu. T, = 16 rox; L, = 8xm; V=
28KM/TOL.; Nyp 5. = 18 WT ;trpoms =0,8 XB.; ts = 3XB.; Nawin. =3 Ly = 11KM; Oy
= 80 mac.; Y, =0,6



N

no

binem Nel6
3 SIKUMU HayKaMU Mae€ 3B’SI30K JUCHUIUTIHA «ABTOMOOUIbHI EPEBE3CHHSD ?
BianoBigs oOrpyHTYyiiTE.

SIki (hakTOpH BILTMBAIOTH HA COOIBAPTICTH BAHTAKONEPEBE3CHD ?
Po3B’s13aTu 3anauy. Bu3HauuTH TpUBAIICTh pEHCY, KUIBKICTh PEICIB, a TAKOX
CKJIaCTH PO3KJIaJl PyXy aBTOOyca Ha MICbKOMY MapUIpyTi 32 HACTYI-HUMHU
nannmu: T, = 10 rox; L, = Skm; V= 25km/ron.; Nyps = 12 Wt ;thpows =0,5
XB.; tes. = 3xB.; Ly, = 10kM; tosn = 1 TOI; Thyisy, = 6r01 48XB.

binem Nol7
VY yomy nossirae CyTHICTh CUCTEMH NTAKETHUX MEPEBE3CHB ?
Sxki 3ax0/11 HEOOXI1HO BKUBATH JJI 30€PEKEHHS SIKOCT1 1 KUTBKOCT1
BaHTaXI1B MPH 1X MepeBe3eHH1?
Po3B’s3aTu 3amauy. Busnauntu 10060BUH Ta MIaTHUN MPoOIru aBTOMOO1IIS -
TaKCi, KUIBKICTb MOCAI0K, T000BY MPOAYKTUBHICTh aBTOMOOISI-TaKC1 B
nacakvpax, a TaKOXk eKCIUTyaTalllifHy KITbKICTh aBTOMOOLTIB-TaKC1 He-
OOXITHUX JJIsI HACEJICHOTO MYHKTY 32 HACTyMHUMU JaHUMH: V¢ = 20
km/rox; Ty, = 10 rog; Bry = 0,7; Lepn. = 7 KM; Oy, = 4 9OIL; Vi = 0,6; B =
450 nmoizmok/ pik; N = 730000 memkanmiB; p = 4%

binem Nol8
OnuiniTh NEPCHeKTUBH M TPOOJIEMU aBTOMOOUTHPHUX MEPEBE3CHD B
Cy4yaCHUX €KOHOMIYHHMX yMOBaX.
[1{o Take BaHTa)XOMOTOKK? Ix Kiacudikaris.
Po3B’s3aTu 3amauy. BusHaunT TpUBaicTh IEpeayBaHH B HAPsIi, IJIATHUHN 1
1000BHI IPOOIrd aBTOMOOLJIs1-TaKC1, KOe(iIlieHT BUKOPUCTAHHS MPOOITy,

eKCIUTyaTallifHy MBUAKICTh 32 HACTYITHUMU JaHUMH: L, = 31200 k™, L,
= 40800 xm; A= 5 aBrt.; . = 30 guis; a, = 0,8; T, =15 rog.

binem Nel9
SIxa cyTh Ta criocoOu MapKyBaHHS BaHTaXiB?
B sixii mocimioBHOCTI 3AiIHCHIOETBCS PO3POOKA TEXHOJIOTTIHOTO MPOIIECY
IepeBe3¢Hb BaHTAXKIB?
Po3B’s13aTu 3amauy. Po3paxyBaTu excrutyarariitHy Ta 00J1iKOBY KUTBKICTh
JIETKOBHX aBTOMOO1ITIB-TaKC1, KUTbKICTh CTOSTHOK TaKCl, piYHUN TPUOY-TOK
3a HaBegeHnMu gaHuMu: N = 310000 mac.; V. =25,9 km /rox; By, = 0,698,
Tw=11,5rom; N, =0,71; By=12; ypy. = 0,6; Lepn. = 5 kM; Q. =4; 0, =075
Tonn=1% Ty



Binem No20

1. Sxi pyHKLIT BUKOHYE J€pKaBHE PEryJIIOBaHHSA IISJIbHOCTI aBTOTPAHCIIOPTY ?

2. SIxi € Buam mapupytiB pyxy? OxapakTepusyuTe ix.

3. Po3B’s3atu 3amauy. Po3paxyBaTu ekcryaraiiiiHy Ta 00J1KOBY KUIBKICTh
JIETKOBUX aBTOMOOUTIB-TaKC1, KUIbKICTh CTOSTHOK TaKCl, PIYHUNA MPUOY-TOK
3a HaBegeHuMu ganuMu: N = 310000 nac.; Ve =25,9 kM /rox; By, = 0,698,
Tu=11,5r0om; Ny =0,71; B;=12; ysy. = 0,6; Lepn. = 5 kM; 0. = 4; ;. =075
Tonn=1% Ty



YMOBHI I03HAYCHHS BEJIHMYUH
BanTakHi nepeBe3eHHs

13~ TPUBAJICTD 137KU, TOJ;

t,s — TpUBAIICTH O0Iry, TOJ;

t,- TpUBaNICTh Ha HYJIBOBUH IPOOIT, XB.;

Ty - TpUBaNICTH B HAPAJl PyXOMOTO CKJIany, Tof;

T\ — TpuBanicTh poOOTH PYyXOMOTO CKJIaAy Ha MapUIPyTi, TOJ ;
N;i; — KUIBKICTB 137J0K 3a JICHb;

Ny6— KUIBKICTH OOIT'IB 3a JICHb;

U,x— JICHHA TPOTyKTUBHICTh PyXOMOT'O CKJIaJy B TOHHAX ;
W, - ICHHA MPOAYKTHBHICTh PYXOMOT'O CKJIaJly B TOHHO-KLIOMETpax
Q — o0cAr mepeBe3eHHs BaHTAXKYy, T ;

P — BaHTa)X000II TKM ;

Lsan - MpOOIT 3 BaHTaXKEM 3a JIeHb a00 3a Mepiof, KM ;

L,,r - 3arambHuii mpooOir 3a JeHb a00 3a Mepiof, KM ;

L, — mpoOir 3 BaHTaXkeM 3a 137Ky a00 BIJICTaHb IMEPEBE3CHHS BAaHTAXKY, KM ;
Ly - xomoctuii mpoOir 3a 3AKY, KM ;

Li; — TOBXKMHA 13]IKH, KM ;

YLy — cymapHuil HyTbOBUN MPOOIT KM ;

Lo1, Loy — mepiuii Ta npyruii HyJbOB1 MPOOITH, KM ;

Yer- KOEDIIEHT CTATUYHOTO BUKOPHUCTAHHS BAaHTaKHOCTI ;

Yz — KoeDIieHT AMHAMIYHOTO BUKOPUCTAHHS BAaHTAXKHOCTI
Bi; — KoediIieHT BUKOPUCTAHHS MPOOITY 3a i31IKY ;

Bos - KOC(IIIEHT BUKOPUCTAHHS MPOOIry 3a 00ir ;

B - KoedilieHT BUKOPUCTAHHS MPOOIry 3a JeHb, a00 HIIHNHN Tepio
V. — TeXHIYHA IBUAKICTb, KM / TOJ ;

V.« — eKCIUTyaTalliifHa MBUIAKICTb, KM / TOJ ;

Ak — KITBKICTh aBTOMOO1TIB B €KCIUTyaTaIlii ;

A, — 00/11KOBa KIJIbKICTH aBTOMOOLITIB ;

t, _p — 9ac MpOCTOI0 aBTOMOOLIIA M1/l HABAHTAKEHHSAM Ta PO3BAHTAKEHHAM 32
131Ky, I'OJ ;

t, — TPUBAJICTh HABAHTAXXyBAaHHS aBTOMOOLIS, TON ;

t, — TPUBAJIICTh PO3BAaHTAXKYBAaHHA aBTOMOOLISA, FOJ

N, — KUTBKICTh IMOCTIB HaBaHTAKYBaHHS aBTOMOOLITIB ;

N, - KUIBKICTb IIOCTIB PO3BaHTaKyBaHHs aBTOMOOLIIIB;

I1;,cp — IpUOYTOK 3a NEPEBE3EHHS BAHTAXKY,PH.;

[1}016 — HAMOABKA 1O BApTOCTI MIEPEBE3EHD, TPH. ;

[exen — MPUOYTOK OTPUMAHMIA 32 €KCIICTYBAHHS BAaHTAXY.TPH. ;
[T — 3aranpHuii MPUOYTOK BiJ MEPEBE3CHHS BAHTAXIB,IPH.;

U - tapu( 3a mepese3eHHs BaHTaXy, IPH.;

Hiaze - BIACOTOK HaJ0aBKH 10 BAPTOCTI MIEPEBE3CHD ;

Hexen — BIZICOTOK €KCII€TYBaHHS BaHTAXKY ;

L., — IOB)KHHA MapUIPYTy, KM ;

L iz — JIOBXKMHA UTBHULI MAPIIPYTY, KM ;



1 — KOe(II[IEHT HEPIBHOMIPHOCTI TPUOYTTSI aBTOMOOLIIB IT1]] HABAHTAKyBaHHs a00
PO3BaHTaXKyBaHHS ;

0. 5 — KOE(ILIEHT BUMYCKY MAPKY ;

0 . — KOE(IIIEHT TEXHIYHOT TOTOBHOCTI,;

H, — AH1 poOOTH 3a Mepioz.

ITacakupchbKi nepeBe3eHHsA

g — BMICTUMICTh aBTOOYcCa, mac.;

Yev — KOEQILIEHT BUKOPUCTAHHS BMICTUMOCTI aBTOOYCAa

YLy — cymapHuil HyJIbOBUHN IPOOIT, KM ;

L cep.niac. — CEPEHS JATBHICTD MOT3/IKN OJJHOTO MACaKUpa, KM ;
L., — JOBXXHHA MapIIPyTy, KM ;

Lipos. — IPOAYKTHUBHUM ITPOOIr (IpoOir aBToO0YCa 3 MacaXUpaMH).KM ;
L., — 3aranbHuii mpoOir aBToOyca 3a nepioji, KM ;

N — KUIBKICTh MPOMDKHHUX 3YMTUHOK HA MapuIpyTi ;

tupow.syn. — TPUBIIICT MPOCTOIO HA MIPOMIKHUX 3yNUHKAX, XB. ;
tyin.syn. — TPUBAIIICTH IIPCTOO HA KIHIIEBUX 3yIMHUHKAX, XB. ;

t peiicy — TPUBAIIICTB PEHCY, XB. (TOX.) ;

t o — TPUBAJICTH 00ITY, XB. (TO1I.) ;

t,- TpUBAIICTh HYJIBOBOTO MPOOIry, XB.;

T, — TpUBAJIICTH B HAPS/II, TOI. ;

T, — TpuBaJicTh poOOTH aBTOOYCa Ha MapIIPyTi, TOJ. ;

V. — TexHI4YHa MBHUAKICTh, KM / TO1I.;

V. — IIBUJKICTH CIIOJIYYEHHS, KM /TOJI.;

V. — €KCIUTyaTalliiHa MBUAKICTh, KM / TO/.;

lpyx. — IHTEpBAI PYXY, XB.;

h, —4acrora pyxy aBToOyCiB Ha MapIIpyTi,

Nowin. — KOSQIIIEHT 3MIHHOCTI IMacaXUPiB HA MAPIIPYTIi ;

U ,06.- T0O00OBHIT 00CST MEpeBE3eHB AacaKHUPiB aBTOOYCOM, T1ac.;
W 06. — 100OBUI MTacaxupooOir aBToOyca, Mmac.kum ;

A — eKcIUTyaTalliifHa KITbKICTh aBTOOYCIB ;

A6, — 00TIKOBA KUTBKICTH aBTOOYCIB ;

B — KoedilieHT BUKOPUCTAHHS MPOOIry

0 ; — KOe(IIiEHT BUITYCKY MapKY;

0 . — KOC(IIIEHT TEXHIYHOT TOTOBHOCTI,

Kper. — KOEiLIEHT peryysipHOCTI pyXy aBTOOYCIB Ha MapLIpPyTI ;
Zper. — KUIBKICTB PEHCIB BUKOHAHUX 32 PO3KJIAJIOM ;

Zpeiicis — KUIBKICTh PEHCIB Ha MapIIPYTI 32 JCHB ;

Z 5 — KUIBKICTh 00IriB Ha MapHIPyTi 3a JEHB .



TakcomoTopHi nepeBe3eHHS

N — KUIbKICTh MEIIKAaHI[IB B HACEJIEHOMY MYHKTI ;

B, — TpaHCnIOpTHA PYyXOMICTh HACEJICHHS ;

T, — TpUBaIiCTh epeOyaHHs B Hapsiil aBTOMOOUISI- TAKC1, TO.;
L cep.nac. — CEpEHS BIICTaHb MOI3AKH OJHOTO MACAXKUPA, KM ;
L. — mu1aTHUiA poOir TaKCOMOTOpPA, KM ;

L 06 — 3arasibHuid 0OOBUI MPOOIT TAKCOMOTOPA, KM ;

V., — TexXHIYHa MBUIKICTh, KM / TOJI.;

V. — eKcIuTyaTaliiHa mBUIKICTh, KM/ TOJ

g — BMICTUMICTh TaKCOMOTOPA, ac :

Yev — KOEQDILIEHT BUKOPUCTAHHS BMICTUMOCTI

Js — KoeilieHT BUITyCKY MApKY;

B — xoedilieHT BUKOPUCTAHHS MPOOIry

Brn. — KOe(ilieHT MIaTHOTO MPooOIry

Ny.- HOPMaTUBHA HIUIbHICTh MEPEK1 TAKCOMOTOPHUX CTOSIHOK, CTOSIHOK Ha /
10000 Trc.9o.;

t.p. — CEpelIHs TPUBAJICTh IPOCTOO TAKCOMOTOpPA 3a OJHY MOI3AKY, TOL.;
I1};0c —KUTBKICTB MOCAIOK (MTOI3/10K) Macaxupis ;

Ak — eKcutyaTarlliiiia KiIbKiCTh TAKCOMOTOPIB ;

A5, — 00J1IKOBA KUJIBKICTh TAKCOMOTOPIB ;

| — nenHuii npuOyTOK TAKCOMOTOpA, IPH..;

U 06. — 1000Ba MPOyKTUBHICTH OJHOI'O TAKCOMOTOpA, 1ac.;

U - - tapu¢ 3a 1KM nepeBe3eHHs Macaxupa, TPH..;

U - - tapu¢ 3a oHY MOCAIKY, IPH.;

U -- Tapu 3a oiHy TIIMHY IPOCTOK TAKCOMOTOPA, TPH.;

o ; — KOoe(DIIIEHT BUITYCKY MapKYy;

0 . — KOC(IIIEHT TEeXHIYHOT TOTOBHOCTI.

Ll -- BIICOTOK IOi3/J0K HACEJICHHs Ha TaKci



Kpurepii oniHIOBaHHA KOMILIEKCHOI KOHTPOJIBHOI POOOTH 3 TUCUMILIIHU
«ABTOMOOiIbHI IEepeBe3eHHD)

KoHTponbHa poOoTa OLIHIOETHCS 32 AECATUOATBHOIO CUCTEMOIO.

KinbKicTh HaOpaHnux 0aJjiB Ouinka
9-10 5(B1AMIHHO)
6-8 4(obpe)
3-5 3(3a10BUIBHO)
1-2 2(HEe3a0BLIBHO)




